Fra: Admin Proconet <admin@proconet.no>

Sendt: onsdag 27. september 2023 09:40

Til: Post Ostergy

Kopi: Tor Asle Skiple; Wenche-Mari Bliksas; Anna Z Kristiansen; Age Feerestrand
Emne: Re: Oppfglgning pa ordre 57371 i ePlassen.no

Viktighet: Hoy

Hei,

Har dere fatt anledning a se pa denne ?
Takk p& forhand! ©©)

Vennlig hilsen
Admin
Mob: +47 907 86 982

ProCoNet *

WWW.proconet.no

The information contained in this message may be CONFIDENTIAL and is intended for the addressee
only. Any unauthorized use, dissemination of the information or copying of this message

is prohibited. If you are not the addressee, please notify the sender immediately by return e-mail
and delete this message. Thank you

From: Admin Proconet

Sent: 26 September 2023 16:05

To: Post Ostergy <post@osteroy.kommune.no>

Cc: Tor Asle Skiple <tor.asle.skiple@osteroy.kommune.no>; Wenche-Mari Bliksds <wenche-
mari.bliksas@osteroy.kommune.no>; Anna Z Kristiansen <Anna.Kristiansen@osteroy.kommune.no>; Age
Feerestrand <age.faerestrand@osteroy.kommune.no>

Subject: Oppfalgning pa ordre 57371 i ePlassen.no

Hei,

Vi tar kontakt med dere pa vegne av en kunde og lurer pa om denne bestillingen kan prioriteres.
Her mangler vi svar pa fglgende produkter:

Planopplysningar og reguleringsfgresegner

Kan dere sjekke og gi en tilbakemelding pa dette til oss ?
Takk p& forhand! ©)


https://eur03.safelinks.protection.outlook.com/?url=http%3A%2F%2Fwww.proconet.no%2F&data=05%7C01%7Cpost%40osteroy.kommune.no%7C1b5467e768094a31aac308dbbf2cfa53%7Cf9d6e533ea404f4593e6f28ff10ace53%7C0%7C0%7C638313972127201419%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C3000%7C%7C%7C&sdata=jwPDXNKmGT6R3m725LWPmAljd9R8vw6u1IaLrx6Pt4M%3D&reserved=0
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Ordrenr.

57371

Ordredato

13.09.2023 20:47

Leveringstid

Ca. 5 dager

Eiendom

4630-135/39

Adresse

Hamrenesvegen 54 5281 Valestrandsfossen

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
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